

Nimia

Nimia 致力于保护您的隐私。本隐私政策提供了我们搜集、使用和披露您的信息的政策和程序。本隐私政策规范了您使用和接触 Nimia 服务，无论您如何使用和接触这些服务。您使用我们的服务就意味着您同意根据本隐私政策而进行的对您的信息的搜集、转移、处理、储存、披露和其他使用。所有下文描述的形式的数据、内容、信息将合称为“信息”。

I. 您的信息和如何使用您的信息

当您开设网站账号时，我们搜集您的电子邮件地址。当您在您的账户上添加服务时，我们收集您的姓名、电话号码、信用卡和其他收款信息，以及您的家庭和商务邮寄地址。您也可以要求我们将您的联系人信息导入，前提是您需要向我们提供进入您的第三方服务所需信息（比如，您的邮箱账号）或者来使用您的社交媒体信息，并允许我们进入您的第三方服务或者社交媒体。当您在我们的“推荐”页面上邀请他人来使用本网站，我们将向他们发出一次有关于推荐的电子邮件。若您希望同您的联系人分享您的文件夹或者文件时，您也可向我们提供您联系人的电子邮件。

我们搜集和储存您所上载、下载和接触的文件。

当您使用我们的服务时，我们自动地从您地设备、其软件和您的行为记录信息。这将包括设备的 IP 地址，浏览器类型，您来我们网站之前所浏览的页面，您从我们的网站搜索的信息，地域，您设备的识别号码，您的移动运营商，有关交易的日期和时间戳，系统配置信息，您文件的元数据，其他与服务的互动。

我们也使用“信息指纹(cookies)”来搜集信息，改善我们的服务。“信息指纹”是我们向您的设备传送的一个小型数据文件。我们可能会用“永久性信息指纹（persistent cookies）”来记录您的账号 ID 和登录密码以便您将来使用服务。我们可能会用“会话信息指纹（session ID cookies）”来更好地理解您如何同我们的服务进行互动和监

视网站流量和总使用量。您可以通过更改设置来要求您的浏览器停止接收信息指纹，或者在您从您访问的网站接收信息指纹之前获得提示。若您不接收信息指纹，您可能无法全面使用我们的服务。

个人信息可能会被用来提供和改善我们的服务。这可能包括管理您对服务的使用，理解您的需求和兴趣，提供软件更新和产品发布。

某些设备允许软件接触实时位置信息（比如全球定位系统）。某些您上传的照片和视频可能会包含所记录的地点信息。我们可能会使用这些信息来优化您的体验。如果您不希望与我们分享包含有地点信息的文件，请不要上载这些信息。如果您不希望在您的照片或者视频中储存地理信息，请查询您照相机的使用手册来关闭地理信息的功能。

我们也使用登录和信息指纹来搜集有关使用我们和第三方服务的信息，比如可能会与个人信息有关的 IP 地址。我们目前使用 Google Analytics。若欲了解更多 Google Analytics，以及如何选择避免被 Google Analytics 功能，请访问 Google Analytics 的网站。

II. 信息的披露

我们将在您的个人资料和根据您的账户的设置在其他相关地方显示您的个人信息。任何您选择提供的信息将反应您所希望他人对您的了解。请仔细考虑您选择什么信息在您的个人资料上进行披露，以及您希望的匿名程度。您可以在任何时候审核和修改您的个人资料。我们不会将您的个人信息贩卖给任何第三方。我们可能会在获取您的同意后将您的资料分享和披露，比如您使用第三方软件来进入您的账户（参见下文）。在某些服务下，您可以可能会有能力将您的信息提供给公众。公众信息可能会被广泛迅速地传播。

我们可能使用某些可以信赖的第三方公司和个人来帮助我们提供、分析、改善我们的服务（包括但不限于数据储存、媒体授权、维护服务、数据库管理、网络分析、支付、和服务改进）。这些第三方仅仅为了代表我们执行这些任务而接触到您的信息，且他们将受到本隐私政策的义务。在本政策有效期间，我们利用亚马逊的 S3 存储服务来储存您的信息（比如，您的文件）。

我们可能会向执法机构披露您的信息，若我们相信这样的披露是为了(a)符合法律、法规或者法律要求所必须的；(b)保护任何人的个人安全，免于死亡或者严重的身体伤害；(c) 防止欺诈或者侵犯我们的服务和用户。

如果我们进行兼并、收购或者出售任何或者全部我们的资产，您的信息有可能会被作为交易的一部分而转移。我们将通知您（比如，通过电子邮件和 / 或网站通知）来告知任何对于您的个人信息和文件的控制和使用的改变。我们也将通知您关于您有关于这些信息的其他可选择的方案。

我们可能会披露您的非隐私的、聚合的或者其他的非个人信息，比如使用我们服务的数据。

III. 删除您的个人信息

如果您是一个注册用户，您可以审核、更新、更改或者删除您在注册账户和账户资料时所提供的个人信息，你可以在“账户设置”中进行操作。如果那些确定您身份的个人信息有所改变，或者您不再希望获得我们的服务，您可以在账户设置中更新或者删除这些信息。在某些情况下，若法律要求，我们可能需要保留一份您个人信息的记录。

IV. 信息的保留

只要您的账户保持激活状态或者向您提供服务所需要，我们将会保留您的信息。如果您希望取消您的账户或者要求我们不再使用您的信息来向您提供服务，您可以删

除您的账户。我们在必要的情况下会保留、使用您的信息以便遵守我们的法律义务、解决争议或执行我们的协议。

V. NIMIA 社区

我们的服务可能会包含一般公众皆可进入的社区服务，比如博客、论坛和百科。您应注意到您在这些领域提供的信息可能会被进入该社区服务的他人阅读、搜集和使用。您发布的内容可能会在您删除您的账号后继续保留在社区服务中。

VI. 安全

您的信息之安全对我们很重要。若您在我们的订购单上输入敏感信息（比如信用卡号码），我们以安全插层技术（SSL）对信息加密。

一旦您发出信息且我们收到这些信息之后，我们遵照普遍执行的标准来保护您提供给我们信息。然而，没有任何电子传输和存储是百分之百的安全，因此我们无法保证绝对的安全性。

VII. 我们对于孩子的政策

我们的服务不向年龄在 13 岁以下的孩子提供。如果父母或者监护人注意到孩子在未经父母或者监护人同意的情况下向我们提供了个人信息，父母或者监护人应当立刻和我们取得联系，请发邮件至 legal@nimia.com。若我们注意到年龄在 13 岁以下的孩子向我们提供了个人信息，我们将采取步骤来从我们的文件中删除这些信息。

VIII. 安全港

Ninu, Inc. 遵守由美国商务部制定的美国-欧盟之间的安全港框架和美国-瑞士安全港框架，上述框架是有关于从欧盟成员国家和瑞士人口中的采集、使用、保存个人数据的规定。

IX. 归还政策

如果买方在他 / 她的云端存储计划实施之日起 30 天内，以书面要求取消他 / 她的云端存储计划，我们将会取消买方的合同，并向买方在他 / 她的账户或者信用卡按如下方案给予返还：(i) 若我们在云端存储计划开始起 7 天内收到取消通知，云端存储费的 100% 会被归还；或者(ii) 若我们在云端存储计划开始日起的 8 天到 30 天内收到取消通知，云端存储费的 50% 会被归还。在云端存储计划开始之日 30 天后，我们将不再返还费用。

X. 联络我们

若您就有关于隐私政策有任何问题，请联络我们：legal@nimia.com or Ninu, Inc., 506 2nd Ave Ste 1400, Seattle WA 98104, USA.

XI. 修改我们的隐私政策

本隐私政策将不时地修改。若我们认为隐私政策地修改将严重减少您的权利，我们将向您提供通知（比如，以电子邮件或者在我们的网站上通知）。我们还可以在其他情况下发出一些通知。若您继续使用服务，则这些修改将随着通知而生效，您同意受到修改后的隐私政策之约束。